



В Москве раскрыто убийство бизнесмена

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по городу Москве возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что в октябре 2008 года в правоохранительные органы обратилась сестра бизнесмена Агафонова, обеспокоенная отсутствием своего брата, который поехал на встречу с партнерами и не вернулся.

По подозрению в совершении данного преступления задержаны два уроженца Горьковской области. Один из них показал, что убийство совершено ими в целях хищения средств со счета Агафонова, который был открыт за границей на сумму 500 000 долларов США. Тело Агафонова найдено у берега реки в районе г. Красногорск Московской области.

В настоящее время оба подозреваемых заключены под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

10 Ноября 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/512642>